

滁州市出租汽车管理所(统一社会信用代码:12341100MB0M054772)拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年1月7日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。  
滁州市出租汽车管理所

遗失定远县绿苑新型建材有限公司公章一枚,声明作废。

遗失滁州和顺实业有限公司开具给张敏、新华慧位于和顺沁园春G3#-602室发票1张,发票代码:034001800105,票号27654641,金额679801,声明作废。

遗失滁州市琅琊国阳制冷科技工程部(统一社会信用代码:92341102MA2NU353XU)公章一枚,声明作废。

遗失淮南修正堂药房连锁经营有限公司考城店(统一社会信用代码:91341126MA2T2HC6UY)药品经营许可证副本,许可证编号:皖CB5501133,声明作废。

遗失刘国伟残疾证,证号:00015226,声明作废。

遗失滁州市诚康新型保温材料有限公司诉讼保全责任险保单,保单号:299340804682020000186,声明作废。

遗失凤阳县府城镇中心小学(统一社会信用代码:1234112648616643XP)开户许可证,核准号:J3756000932801,声明作废。

遗失定远县炉桥水利水产技术服务中心站的中华人民共和国事业单位法人证书(正本),统一社会信用代码123411255785283382,声明作废。

遗失陈礼芝《居民身份证》,证号:342301195107142224,丢失时间:2020年12月22日,声明作废。

遗失天长市虞周正安徽增值税普通发票壹份,票号为:05126355号,声明作废。

遗失吴峻(残疾军人证)证号皖军K006432号,声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线  
0550-2175666  
15755009999

天长办事处主任 13955097038

# 赛出学习新风尚

## ——我市举办“学习强国”答题达人大赛综述

全媒体记者李邦军 通讯员魏礼彬 周学颖

“今天你‘学习强国’了吗?”“你今天学了多少分?”“现在排名多少?”不知从何时开始,类似的对话已经成为人们见面寒暄时的开场白。据了解,自“学习强国”学习平台开通以来,我市各行业各领域积极运用平台打造学习新高地,从机关到社区、从城市到农村、从企业到学校,从“要我学”变为“我要学”,从“比积分”变为“比收获”……一时间,学习已经成为广大党员干部群众业余生活的主旋律和新风尚。

主旋律响亮,正能量强劲。为了持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,进一步激发全市广大党员干部群众的学习热情,拓展学习形式、展示学习成果,我市积极创新形式,自2020年9月开始,每周五下午3点,市委宣传部、市委网信办、市直机关工委、市委讲师团在市图书馆联合举办滁州市“学习强国”答题达人大赛,通过全员参与、寓教于乐的形式,营造“比、学、赶、超”的浓厚学习氛围,进一步提升了我市“学习型城市”的内涵。



滁州市“学习强国”答题达人大赛决赛获奖者合影

### 赛场剪影



本版图片由市委宣传部、市委网信办提供

### 以赛为媒 争当学习达人

思想田野里的每一寸躬耕,总能在实践中寻得收获。

2020年9月4日下午,滁州市图书馆报告厅内灯火通明,处处洋溢着紧张而和谐的氛围。伴随着视频宣传片《享好滁州》的动人旋律,全市“学习强国”答题达人大赛(第一季)第一场周赛顺利开赛,这也标志着我市答题达人大赛正式拉开帷幕。

学以致用、学用结合、学用相长,是马克思主义理论联系实际的学风。自“学习强国”学习平台上线以来,我市通过结合理论宣讲、志愿服务、文化活动等各类新时代文明实践,引导鼓励广大党员干部群众积极下载注册。利用学习平台在线学理论、学知识、学本领,让“学习强国”学习平台走到群众身边,拿在群众手上,印在群众心里。一时间,上“强国”、学时政、晒积分、比学习成了全市广大党员干部群众的新风尚。

在此基础上,我市创新形式,市委宣传部、市委网信办、市直机关工委、市委讲师团四部门面向全市广发“英雄帖”,举办滁州市“学习强国”答题达人大赛。“举办大赛,旨在进一步激发全市党员干部、广大群众的学习热情,检验和展示党员、群众运用‘学习强国’平台学习新思想的实际成效,提升学习平台在社会各界中的影响力、知名度。”市委宣传部相关负责人介绍,比赛去年9月份启动,由周赛、月赛、季赛组成,比赛题目选自“学习强国”平台“我要答题”模块内容,通过线上线下答题相结合的方式现场进行。

从夏到冬,一期又一期周赛成功举办。每周周赛都邀请来自市直机关企事业单位的100名选手参加,分为手机答题和抢答两个环节。手机答题通过个人手机下载的“学习强国”APP线上进行,答题时间为10分钟,每一期都会有“答题达人”产生。首期,市公安局交巡警支队高速一

大队的王宏以连续答题233道,率先晋级。抢答环节邀请手机答题成绩前30名的选手参加,分3组使用抢答器抢答,经过紧张激烈的角逐,共有54名“学习之星”诞生。

从周赛到月赛,参赛选手个个精神饱满、斗志昂扬。据了解,月赛的参赛选手是由前期周赛手机答题前30名选手选出的,赛事比拼的是参赛选手的知识储备和反应能力。在经历手机答题和抢答环节之后,共有18名“学习标兵”顺利产生。

从个人赛到团队赛,选手们个个争分夺秒、全神贯注、冷静答题,竞赛现场精彩纷呈,展现出每位选手过硬的理论素养和丰富的知识储备。在个人赛决赛中,共决出9名“学习达人”。在团队决赛中,参赛队伍充分展现学有所获、学有所用的风采,拼速度拼反应,一度将活动氛围掀上高潮。最终,市卫健委、市自然资源和规划局迎难而上,过关斩将,赢得了一等奖。

### 以赛促学 激发学习热情

学习之于信仰和才干,犹如运动之于健康体魄,持之以恒、行之愈远愈受益。

在挑战中成长,在学习中卓越。通过参与“学习强国”答题达人大赛,选手们表示每天都利用休息时间学习刷题,学习的乐趣被激发出来,学习的热情被调动起来。“‘学习强国’答题达人大赛很好玩也很有意义,通过备赛和参赛,加深了我对党的政治理论知识深层次的理解。比赛采用抢答模式,不仅考验选手的知识储备,更考验思维反应速度和临场心态,进一步助推运用‘学习强国’学习平台成为全市党员干部群众的日常习惯和行动自觉。”中新苏滁高新区党政办季晓敏介绍,运用“学习强国”学习平台开展学习、积累知识,使得理论学习不再是一种被动的“苦行”,而是成为日常生活中具有乐趣的重要内容。

开放、共享、权威的学习平台,学习形式新颖多样,涵盖内容十分广泛。“从最初的被动完成任务到后来积极挑战刷题,两年来的学习让我深深体会到‘不积跬步,无以至千里’的乐趣。现在我已经习惯了‘醒来翻一翻、饭后看一看’了。”

市演艺集团姜男坦言,“学习强国”学习内容、形式的不断更新,让她感受很深,概括起来可以用“三个丰富”去形容。一是学习内容丰富:“学习强国”里面的内容全,涵盖社会、经济、文化、生活等多方面,在里面几乎可以找到任何自己思想所需的东西;二是学习形式丰富:寓教于乐,从一开始的每日答题、专项答题到后来挑战答题,再到双人对战、争上游答题,融入了“比、学、赶、超”元素,很能激发“斗志”,让人主动想学、愿学、乐学;三是学习载体丰富:从手机端的网对网、不见面竞争答题,到这次的现场答题比赛,这都是学习,让她真正体会到了学习的乐趣。

市二院孔丽丽表示,自2019年2月下载使用“学习强国”学习平台以来,她经常利用碎片时间登录,按照评论、订阅、收藏、分享答题、看视频、读文章等规定动作认真学习。“喜欢这个平台的多元化信息内容,不仅有党史、新闻、评论等文字内容,还有大量的图片、视频,内容丰富,学习也颇有兴趣。就连以前没时间看的《新闻联播》现在也一集不落收听收看。”孔丽丽告诉记者,目前自己坚持学习一年多,积累了大量的历史、文学、党建、时政知识,也经常与同事朋友们分享自己的学习经验。

以赛促学,以学促思。通过自己的亲身实践,选手们还向身边的亲朋好友主动推荐“学习强国”APP,努力让“学习强国”学习平台上一崭新的学习载体和方式家喻户晓、深入人心,让人人参与学习、主动自觉学习的氛围越来越浓厚。

### 以赛促用 构建学习型城市

学习是文明传承之途、人生成长之梯、政党巩固之基、国家兴盛之要。建设全民学习、终身学习的学习型城市是激发城市活力、建设创新型城市的动力之源,也是提升城市文明程度、构建和谐滁州的重要内容。

通过“学习强国”学习平台的推广使用和答题达人大赛的开展,全市上下党员干部的学习热情被点燃,学习习惯逐渐养成,学习能力逐步提高,有空就学、有空就看,在朋友圈、好友群分享“学习强国”文章、视频,发表精彩评论等,成为全市党员干部生活学习的新常态。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”2020年9月29日下午,伴随着400人挥旗高唱歌曲《我和我的祖国》,琅琊区“学习强国”知识竞赛举

行。区直单位、街道社区、学校企业30多个代表队参赛,全区1000余名党员干部参与预赛决赛,进一步增强了党员干部的学习兴趣,彰显了“学习强国”的独特魅力,扩大了影响力。天长市也积极开展“学习强国”挑战答题达人赛,截至目前,已开展了3期月度赛,来自该市市直各单位的党员干部群众150多人参加了比赛,大大激发了党员干部投身学习的热情。滁州职业技术学院利用周例会、支部会,开展学习成果分享交流,“学习达人”、挑战答题比赛等活动,促使党员干部实现了从“要我学”到“我要学”的态度转变。滁州日报社从去年10月开始举办为期两个月“学习达人”、“闯关达人”双竞赛活动,极大地调动了退休老党员的参与积极性,很多老党员表示,通过学习竞赛活动尝到了真理的“甘甜”,体验到了“学习强国”呈现的思想文化“饕餮盛宴”。获得市直团体赛一等奖的市卫健委相关负责人表示,参加答题达人大赛,进一步激发了全市卫健系统党员干部的学习热情和学习兴趣,让

“学习强国”成为提高政治素质和综合素质的教科书,成为领悟精神、凝聚人心、鼓舞干劲的主阵地,呈现出“领导带头学、组织集中学、党员主动学、职工跟着学”的浓厚学习氛围。该委下一步将把学习成果转化为工作的新思路、新方法,运用到党的建设各项工作中去,助力卫生健康工作更高质量发展。

“滁州市‘学习强国’答题达人大赛(第一季)启动后,市直各单位严格按照活动要求,在单位公开选拔、认真考核,让党员间形成一种‘你追我赶’的学习风气,选出政治素质强、学习积分高的党员干部职工代表参加答题达人大赛。”市直机关工委相关负责人介绍,历经三个月的“学习强国”答题达人大赛中,参赛选手凭着扎实的知识储备,对“学习强国”中的时政新闻及热点,包括党中央重要会议精神、党和国家领导人重要讲话原文及讲话精神、评论员文章等知识点的精准把握,有力展示了市直机关企事业单位党员干部职工良好的政治理论素养和坚持不懈加强理论学习的精神风貌。